

高新区杨村煤矿中学综合楼项目明年年初有望交付

用上风雨操场,告别“大班额”

文/图 本报记者 王博文

建筑面积20439平方米,可容纳20个教学班,交付使用可新增加学位1000个……目前,济宁高新区杨村煤矿中学综合楼项目已进入二次结构砌筑阶段,预计明年年初可完工交付。项目建成后,将有效解决之前存在的学校大班额现象。同时完善的教学配套设施,也将助力学校教育高质量发展。



工作人员在现场调度项目建设。

项目进展顺利
预计明年交付

21日,记者来到了位于杨村煤矿中学原校区北侧的项目施工现场。只见“U”字形的综合楼已经拔地而起,

工人们穿梭其中,现场一片忙碌的景象。在该项目的三楼,不少工人正在加紧进行室内墙体砌筑,现场繁忙而

有序。

“目前,该项目已完成主体封顶,正在进行二次结构砌筑,同步进行的还有风雨操场和报告厅的网架施工。”据杨村煤矿中学综合楼项目负责人于涛介绍,二次结构砌筑将于今年6月底完成,之后还将进行墙面抹灰以及屋面的防水施工。

记者在现场了解到,为了确保施工进度,目前内外管网、园林绿化等附属设施建设也在积极同步推进中。“目前项目各项工作进展顺利,根据进度,预计于明年年初即可完工交付。”于涛表示。

据了解,杨村煤矿中学综合楼建筑面积为20439平方米。配备有普通教室、多功能教室、办公室等,建成后,可同时容纳20个教学班。届时,该校初中学生将用上崭新的校舍,从而有效解决之前的大班额教学问题。

功能室设置齐全
提升教学质量

“在学校未扩建之前,配

备给学生使用的功能室不仅不多,也不全。”杨村煤矿中学校长孙玉华坦言,原来因为校区比较老旧,教学配套设施也不完善,在一定程度上影响了学校的教育教学发展。

随着学校新综合楼的建成使用,这一现状也将会改变。“综合楼配备了多种功能室,可以极大的满足教学需求。”孙玉华说,综合楼不仅配备有物理实验室、化学实验室、美术教室、舞蹈教室、计算机实验室等功能室,同时还设有报告厅和风雨操场,学生的活动场所将进一步扩大。

“原先学校的阅览室很小,新建的综合楼将为孩子提供更大的阅读空间,我们不仅有专门的图书室,还将配备电子阅览室,让孩子更好的开拓视野,增长学识。”孙玉华对未来学校的发展满怀期待。在他看来,综合楼的启用,将进一步推动学校教育教学质量的提高,满足周边群众对高素质、高标准教育的需求。

济宁高新区开展林业有害生物防治工作

四天完成近9万亩飞防作业

本报济宁5月23日讯(记者 孔茜 通讯员 刘玉泉) 22日,济宁高新区市政园林处针对建成区以外的农田林网、片林及国省道、铁路沿线、主要河流,组织开展了林业有害生物防治工作,本次工作预计于24日完成。届时,将完成近9万亩飞防作业,进一步提升防控效果,确保高新区内森林资源及生态安全。

23日,在高新区林业飞机防治(以下简称飞防)现场,记者看到随着螺旋桨转动,用于防治有害生物的直升机缓缓升起。到达防治区域后,只见飞机尾部喷射出的药物,充分雾化后犹如一

层薄雾均匀地铺洒在树木上,整个过程快捷高效。不一会的功夫,药物便已喷洒完毕。

“目前,第一代美国白蛾幼虫陆续进入1-2龄,是最佳喷药防治期和人工剪除网幕期。”济宁高新区市政园林处飞防现场负责人陈宝明介绍,由于美国白蛾是辖区多发的食叶害虫,具有发生次数多、繁殖快、食量大、危害重、影响广等特点。所以本次飞防主要防治的对象为第一代美国白蛾,且已于5月21日全面开展。

“一架飞机一天连续工作可防治约3万亩左右。”陈宝明称,防治林业有害生物

一般采用飞机防治与地面人工防治结合的方法,飞防后将对养殖避让区等无法飞防的区域进行地面人工补防。

据了解,本次飞机防治区域共涵盖了西浦路、济邹路、327国道、东外环、高新区苗圃、各街道林网、片林等地。所喷洒的药物为无污染无公害的生物制剂,可有效抑制美国白蛾蜕皮生长,不仅对人和动物都没害处,亦不会造成环境污染。此外,为实现全覆盖、无缝隙防治,在飞防作业的同时,还将进行人防跟进,补防未飞到的区域及虫害严重区域。



高新区开展2019年林业有害生物防治工作。 本报记者 孔茜 摄

济宁高新区城市管理局召开律师驻队暨法律知识培训会

规范执法行为,提高执法质量

本报济宁5月23日讯(记者 邓超 通讯员 魏梅梅) 23日上午,济宁高新区城市管理局召开律师驻队暨法律知识培训会,培训会邀请到山东舜鸿律师事务所的史建华主任为局属交通运输管理局、各处室、执法大队工作人员集中授课。培训会结合工作实例,围绕城管执法的法律依据、执法职责、办案原则、常见问题、实施程序等

方面系统展开,着重从规范执法行为、严格执法程序及如何妥善处理城管执法实践中的常见问题几个方面进行专业讲解。授课内容既有理论的指导性又有实践的可行性,丰富了执法人员的法律知识,解疑了日常的执法困惑,对于高新区城市管理局执法规范化建设具有重要意义。

同时会议强调执法人员

要增强法治思维。法治思维是依法行政的基本要求,随着市民群众的法律意识提高,城市管理精细化水平的提升,执法人员一定要运用法治思维指导一线执法实践,牢固树立文明执法、严格执法宗旨,增强证据意识、程序意识、规范意识,杜绝暴力执法,切实提高依法执法水平。

加强法律知识学习,全面提高执法质量。城市管理

工作涉及面广、法律法规多,各部门要建立日常学习制度,对城市管理法律法规进行深刻研读,学细学深学透,不能一知半解,要做到深刻领会,消化吸收,正确灵活运用,全面提高执法质量和办案效率。

认真开展律师驻队工作,为规范执法提供有力保障。今后,高新区城市管理局将建立律师驻队工作机制,

定期指导一线执法工作。各部门要积极配合,通过律师驻队工作进一步规范执法行为,化解执法冲突,提高案件执行率,树立公正文明执法形象。

下一步,高新区城市管理局将有效开展律师驻队工作,充分发挥律师的专业优势和执法人员的实践优势,不断提升依法办案水平,使全区城市管理工作再上新台阶。